



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ОМВД России по г. Кисловодску

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по г. Кисловодску Артура Торчияна. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Установить обстоятельства и привлечь к уголовной ответственности Торчияна удалось во взаимодействии с ГУСБ МВД России и УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следствием установлено, что 27 мая 2022 года Торчиян получил лично взятку в сумме 145 тыс. рублей за совершение заведомо незаконных действий в пользу взяткодателя, а именно за уничтожение результатов оперативно-розыскной деятельности, полученных Торчияном по факту незаконного хранения взяткодателем по месту своего жительства наркотического средства – марихуаны в значительном размере.

В целях обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа и других имущественных взысканий наложен арест на денежные средства, хранящиеся на банковских счетах Торчияна, на общую сумму более 1 млн 450 тыс. рублей.

В отношении взяткодателя принято процессуальное решение в соответствии с примечанием к ст. 291 УК РФ, в виду активного содействия раскрытию и расследованию преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847868>